
                                                PĚVECKÁ SOUTĚŽ

                                 KRUPSKÝ SLAVÍČEK
                                   pravidla a propozice

  INFORMACE O SOUTĚŽI
   Pěvecká soutěž Krupský slavíček je určena pro děti ve věku 6 - 15 let.
   Soutěž je rozdělena do těchto kategorií : 
                        I. kategorie věk  6-8 let    nar. od 14. 9. 2008  do 14.9. 2010
                      II.kategorie  věk 9-12 let   nar. od 15. 9. 2004  do 14.9. 2007
                     III.kategorie věk 13-15 let  nar. od 15. 9. 2001  do 15.9. 2003 
     Soutěž je dvoukólová : proběhne výběrové kolo – postupující jdou do finále
     Soutěž je organizována pouze pro děti z Krupky.
     V každém kole  je možno soutěžit s jinou písní.
     Výherci soutěže obdrží věcné ceny a  možnost spolupráce s některým z porotců.
     Vyhlašovatel soutěže : ZUŠ v Krupce a  Dům kultury v Krupce.

     PŘIHLÁŠENÍ DO SOUTĚŽE
     Soutěžící vyplní přihlášku, která bude k dispozici na webových stránkách:
     www.zuskrupka.cz Sken vyplněné přihlášky pošle emailem na adresu soutěže: 
     zuskrupkaserv@seznam.cz, může i poštovním stykem nebo zanese osobně do 
     ZUŠ Krupka ul.Lipová 434. Všechny údaje v přihlášce musí být pravdivé 
     a přihláška musí být úplná, jinak nebude přihlašovaný do soutěže zařazen.
     Soutěžící vyplněním přihlášky dává k dispozici své údaje pro potřeby soutěže, 
     které budou v rámci soutěže zveřejněny na webové stránce školy, tzn. jmenný 
     seznam přihlášených a  seznam postupujících. Veškeré údaje budou na webu školy:  
     www.zuskrupka.cz                     Počet přihlášených není limitován. 
                                                     Soutěžní poplatek se  nevybírá.

                                     UZÁVĚRKA PŘIHLÁŠEK :    14. září 2016 do 18h

      VÝBĚROVÉ KOLO : proběhne v sobotu 24.9.2015 od 9h v DK-Krupka – Olympie.
     Je neveřejné, soutěžící ohodnotí nezávislá 4členná porota. Hodnotí se výhradně intonační 
     jistota a  pěvecký projev.Výsledky výběrového kola budou zveřejněny na webu školy.
     Při postupu do finále oznámí postupující do pěti dnů, bude-li pokračovat se stejnou
     písní, nebo s písní jinou. Pokračování ve finálovém kole a ostatní údaje oznámí
     postupující emailem na adresu:  zuskrupkaserv@seznam.cz  podle tohoto vzoru : 
                                text: Soutěž Krupský slavíček 2016  - jméno a příjmení soutěžícího
                                         účastním se finálového kola
                                         název písně a autora hudby a textu(bude-li jiná píseň  
                                                                                    než ve výběrovém kole)                      
                                         druh doprovodu písně ( MP3, kytara,klavír,klávesy)
                                         nahrávka : doprovod ve formátu MP3 bez sólového zpěvu(karaoke) 

http://www.zuskrupka.cz/


 FINÁLOVÉ KOLO proběhne v sobotu 15.10.2016 od 9h v krupském kině.)
 Finálové kolo je koncipováno jako veřejný koncert.  Bude probíhat po jednotlivých  
 kategoriích.
 Soutěžící bude zpívat živě na mikrofon za doprovodu hudebního podkladu, nebo za   
 doprovodu hudebního nástroje.  Hudební podklad musí být ve formátu MP3.
 Soutěžící budou během produkce používat zvukovou aparaturu včetně  odposlechu.   
 Zvuková aparatura bude instalována pořadatelem.
 Porota ve finále bude hodnotit momentální výkon zapisováním bodů do tabulky,
 která bude po odezpívání soutěžícího předána sčítacímu komisaři.
 Porota bude hodnotit 1.-3. místo v každé kategorii.
 

   Důležitá upozornění: Organizátor soutěže nehradí soutěžícím žádné náklady.
                                        Organizátor limituje počet postupujících do finálového
                                        kola soutěže v každé kategorii na počet max.12.
                                        Organizátor soutěže si vyhrazuje právo na určení 
                                        minimální a maximální délky písně ve výběrovém kole.
                                        Minimum délky písně je 2,5   minuty, maximální délka
                                        písně je  3  minuty.

       Organizátoři soutěže:

     Za DŮM   KULTURY  V  KRUPCE           Za  ZÁKLADNÍ UMĚLECKOU ŠKOLU V  KRUPCE
                ředitel  Petr Fišer                                                   ředitel  Pavel Krs

       
                                           
              
     
    


